

do 31. 1. 2020 / VÝSTAVA

WŁADYSŁAW KUBIEŃ – SKICY A POZNÁMKY. HLEDÁNÍ

Výstava Władysława Kubienia – učitele, malíře, ilustrátora, scénografa. Výstava potrvá do 31. 1. 2020. Pořádá Zaołziańskie Towarzystwo Fotograficzne ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. **Vstup zdarma**

pá 10. 1. / 17:00 / LITERÁRNÍ SALON

KAREL ČAPEK – NEOBYČEJNÝ CESTOVATEL A NADŠENÝ ZAHRADNÍK

Beseda Mgr. Katarzyny Urbańczyk věnovaná Karlu Čapkovi a jeho tvorbě. Přednášející se soustředí především na fejetonech spojených s cestováním a největším koníčkem autora – zahradnictvím. Pořádá Městská knihovna v Českém Těšíně. **Vstup zdarma**

po 13. 1. / 17:00

ČTENÁŘSKÝ DISKUSNÍ KLUB - PL

Během prvního setkání v novém roce budeme diskutovat hned o dvou knihách. První bude román polské spisovatelky Magdaleny Witkiewicz „Opowieść niewiernej”. Druhou knihou bude detektivka Jussi Adlera-Olsena „Žena v kleci”. Pořádá Městská knihovna Český Těšín. **Vstup zdarma**

pá 17. 1. / 9:00

DOBŘE RÁNO S POLICIÍ

Akce je určena seniorům a je zaměřena na celkovou bezpečnost seniorů ve městě. Zastupitelé Městské policie budou odpovídat na otázky občanů. Pořádá Městská policie a Městská knihovna Český Těšín. **Vstup zdarma**

po 20. 1. / 10:00

VYHODNOCENÍ VU3V

Slavnostní ukončení zimního semestru Univerzity třetího věku. Pořádá Městská knihovna Český Těšín. **Vstup zdarma**

út 21. 1. / 17:00 / PODRÓŻE BLISKIE I DALEKIE

PO DROGACH I BEZDROŻACH RUMUNII

Rumunia do niedawna kojarzyła się z krajem słabo rozwiniętym, wręcz dzikim. Z tym mitem rozprawimy się podczas opowieści o drogach i bezdrożach tego pięknego kraju. Pokażemy krajobrazy zapierające dech w piersiach, urokliwe miasta i wioski oraz zaskakujące polskie akcenty. A na koniec przygotowujemy małą niespodziankę... Organizuje Biblioteka Miejska, ul. Havlíčka. **Vstup 20 Kč**

čt 23. 1. / 17:00

ČESKOSLOVENŠTÍ LEGIONÁŘI Z TĚŠÍNSKA

Přednáška PhDr. Petra Majera se bude týkat návratu československých legionářů do vlasti z Vladivostoku. Během přednášky se zmíní také o československých legionářích z Třince a okolí (Třinec, Lyžbice, Konská, Tyra, Oldřichovice atd.). Pořádá Klub Muzea Těšínska ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. **Vstup zdarma**

pá 24. 1. / 17:00

AUSTRÁLIE

Beseda seznámí posluchače s nádhernou, ale vzdálenou Austrálií, zemi protinožců. Některá zvířata žijí pouze na tomto kontinentu. Australský „dortík“ je geograficky rozdělen na osm správních celků. Cestování „rudým středem“ tohoto kontinentu nabízí ideální relaxaci od přelidněných oblastí naší zeměkoule. Vzpomínky na tuto zemi se každému časem vrací jako bumerang, jenž je symbolem této země. Přednáška českého fotografa, těšínského rodáka Jaromíra Macury. Pořádá Městská knihovna Český Těšín. **Vstup zdarma**

út 28. 1. / 16:00

UMĚNÍ NA DVOŘE VÁCLAVA IV

Přednáška PhDr. Daniely Rywиковé, Ph.D., vedoucí katedry FF OU. Pořádá Klub přátel výtvarného umění ve spolupráci s Městskou knihovnou Český Těšín. **Vstup 40 Kč, pro členy KPVU zdarma**

2020
leden

“AVIION”
ČITÁRNA A KAVÁRNA

